

财经

聚集港股虎视A股 热钱来袭

新华社北京10月24日电 国家外汇管理局24日公布的数据显示,继8月年内三度出现月度逆差后,9月我国银行代客结售汇再现小额顺差,顺差额为63亿美元。

10月中旬以来,人民币对美元汇率中间价连续走高,即期市场人民币汇率更是连创历史新高,去年9月以来的人民币贬值预期有所改变,人民币升值预期再度出现。

同时,由于热钱集结香港,推动恒生指数8连升。香港金管局三年来首次干预汇市。有分析人士表示,从金管局的动作来看,热钱有再度集结香港的趋势,但最后有可能炒作国内股市。

央行数据显示,截至9月末,中国金融机构外汇存款总计人民币25.771万亿元,高于8月末时的人民币25.640万亿元。此数据被市场视为衡量海外资本流入和流出中国的指标。今年前8个月,人民币兑美元累计下跌0.9%左右,但9月份上涨约1%——这些数据在人民币重拾升势之际,资本开始重新流入中国。

“中国经济可能将面临新一轮的短期资本流入。”社科院张明说,今年9月美国、日本、英国等发达国家集体出台新一轮量化宽松政策,驱动大量资本回流至以新兴市场国家为代表的风险市场。此外,中国经济开始筑底企稳,以及人民币升值预期再现、中美利差、国内资产预期增加等原因,可能会吸引短期资本再度流入中国。有专家警告,热钱流动仍需严密关注,如果热钱流到内地,主要流向资本和房地产市场。

近期公布的金融数据显示,在发达国家出台新一轮量化宽松政策、中国经济筑底企稳、人民币升值预期再起。香港金管局三年来首次干预汇市。有分析人士表示,从金管局的动作来看,热钱有再度集结香港的趋势,但最后有可能炒作国内股市。



热钱回流对股市有何影响

热钱进入中国的三个阶段,第一阶段2005年到2007年,在人民币升值预期下热钱大量涌入中国,在2007年最高峰,中国股市也走了三年大牛市;

第二阶段是2009年,中国股市在这一年也表现很风光,从1664点涨到3478点,其后2010年10月,由于QE2,海外资本涌入股市出现了国庆行情;

第三个阶段是2012年9月开始。因此有专家指出,在外围暴跌的影响下,A股仅仅限于低开回应,港股更是强势,新高不断;港汇升值持续,更是货币回流亚洲的标志。(辛财)

中国经济“奥斯卡”觅实业英雄

本报济南10月24日讯(记者 桑海波) 今年哪些人物将成为中国实业的骄傲?中国经济需要实业,需要高端制造,需要推动产业升级,需要在全竞争格局中找到我们的优势。

今年中国经济年度人物评选活动将重磅推出全新品牌——亚太年度商业领袖。该榜单涵盖中国、日本、韩国、新加坡、澳大利亚等亚太国家和地区,聚焦细分市场表现优异的领导品牌,基于公司年度财务表现、公司发展战略、企业灵魂人物领导能力的综合表现制定榜单。从“亚太年度商业领袖”榜单开始,中国经济年度人物评选的品牌将正式走向国际。

山东债券前三季融资877.9亿

本报济南10月24日讯(记者 桑海波 通讯员 贾洪斐) 今年,我省加强多层次资本市场体系建设,大力拓展债券融资、股权场外交易等直接融资渠道。尤其债券融资发展势头强劲,前三季度,全省债券发行数量达92只,融资额877.9亿元,分别同比增长55.93%、61.85%。“区域集优债务融资”试点规模持续扩大,今年以来新发3单,合计融资5.9亿元。

记者从省金融办获悉,今年上半年全省本外币存贷款余额先后突破5万亿元和4万亿元大关。债券融资发展势头强劲。前三季度,全省债券发行数量达92只,融资额877.9亿元,分别同比增长55.93%、61.85%。“区域集优债务融资”试点规模持续扩大,今年以来新发3单,合计融资5.9亿元。

Win8 26日登陆中国市场

本报10月24日讯(记者 马云云) 23日,微软公司在上海揭开Windows 8全球系列庆祝活动的序幕,这是Win8在全球重大活动的首站。该系统的全球正式发布日期安排在10月26日。活动中,微软共展示了来自15家微软OEM合作伙伴的52款为Windows 8设计并优化的全新硬件设备。10月26日起,这些预装Windows 8的新设备将陆续正式登陆中国市场。Windows 8提供了全新的界面,可以同时支持触屏产品和传统电脑上运行。

Real estate and business listings including '餐饮娱乐' (Food & Entertainment), '综合转租' (General Sublease), '厂房办公' (Factory/Office), '大型仓库出租' (Large Warehouse), '泉城千亩豪宅' (Qianmu Mansion), and '急售别墅' (Urgent Villa Sale).